

Erratum

In paper I: Results section under abstract

The following sentence: “The overall syphilis prevalence dropped during the period 1994 – 2008 among both urban and rural women aged 15-49 years from 9.8% to 2.8% and from 7.5% to 3.2% respectively” should read as follows; “The overall syphilis prevalence dropped during the period 1994 – 2008 among both urban and rural women aged 15-49 years from 9.2% to 3.2% and from 7.8% to 3.2% respectively”

Under the Abstract section (page 8) and section on results of the thesis (page 44)

Prevalence for *Chlamydia trachomatis* has been corrected from 4% to 3%